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Nablýskaná veteránská auta, vernisáže dvou výstav, příjemná páteční noc v historických
prostorách bývalého soudu na náměstí Přemysla Otakara II. ve Vysokém Mýtě - to je jen
stručná ochutnávka programu, který čeká na návštěvníky Noci v Muzeu českého karosářství. V
pátek 20. května v 18:20 hodin odstartuje pestrá nabídka vernisáží výstavy domácího
karikaturisty Marka Simona. Muž, který se stal držitelem ocenění Autor roku 2015, míří se svým
humorem na obyčejný život i aktuální domácí a zahraniční dění. A ocenění i ze zahraničí
ukazují, že mu rozumí i tito fanoušci vysokomýtského rodáka.

      

  

Komentované prohlídky připravené speciálně pro tuto noc představí nejen expozici cenných
automobilů v muzeu, ukáží také tajemná a jindy nepřístupná zákoutí budovy, která má ve svém
rodném listě rok 1433. Jedinečná je cena pro tuto příležitost (30 korun dospělí, 15 korun pro
děti a seniory), i možnost, jak se na prohlídku dostat. Je třeba si rezervovat vybraný okruh
(muzejní, resp. procházka po budově) na emailové adrese: infocentrum@vysoke-myto.  cz. V
nabídce jsou tyto časy - prohlídky muzea: 18:45, 19:45, 20:45 a 21:45. Prohlídky budovy startují
v těchto časech: 19:15, 20:15, 21:15 a 22:15. Tři šťastlivci z těchto prohlídek pak ochutnají
projížďku nočním Vysokým Mýtem v jednom z automobilových veteránů.
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                                  Vše pak doplňuje zahájení výstavní sezony ve Zvonici, kde se představí absolventi místníZákladní umělecké školy. V Městské galerii se odehraje beseda s architektem a výtvarníkemZdeňkem Šindlarem. Hudební doprovod obstarají skupiny Doctor Victor a Four in Van. Žízeň ahlad mít rozhodně nebudete, občerstvení na návštěvníky čeká téměř na každém (muzejním)rohu. A nejsou to všechna překvapení nočního Vysokého Mýta...    
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    Zaškrtněte si v kalendáři datum pátek 20. května. Podvečerní a večerní program v muzeu,v galerii i v historickém centru města se vyplatí!

 4 / 4


